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Communiqué 
POUR PUBLICATION IMMÉDIATE

NOM DE VOTRE COLLECTIVITÉ LANCE UNE CAMPAGNE À L’ÉCHELLE DE LA PROVINCE POUR LUTTER CONTRE L’OBÉSITÉ CHEZ LES ENFANTS D’ÂGE PRÉSCOLAIRE

Nom de votre ville ou municipalité, Ontario – Le xx octobre 2009 – Vous avez lu les titres des journaux. Nos enfants souffrent d’embonpoint ou sont obèses. En fait, près de 90 % d’entre eux ne sont pas suffisamment actifs pour satisfaire aux recommandations du Guide d’activité physique canadien. Ils ne profitent donc pas des avantages que procure l’activité physique et ne prennent pas de bonnes habitudes de vie à cet égard.

Pour contrer cette crise, nom de votre organisme et de la ville ou de la municipalité prennent part à la campagne provinciale orchestrée par le Centre de ressources Meilleur départ de l’Ontario pour aider les parents et les gardiens à augmenter le temps consacré à l’activité physique en participant avec leurs enfants à des activités structurées et à des jeux actifs. Ajoutez une citation d’une personne de votre organisme expliquant l’activité que vous avez organisée et les programmes que vous offrez à votre auditoire cible. Assurez-vous d’inclure et d’expliquer les raisons pour lesquelles cette activité revêt une importance particulière pour la collectivité. Par exemple, elle fait bouger les enfants et incite les parents à donner le bon exemple.  

Nom de votre ville ou municipalité emboîte le pas en faisant participer les enfants en bas âge pour qu’ils adoptent des habitudes saines à l’égard de l’activité physique qui dureront toute la vie. Nom de votre organisme a les outils nécessaires pour sensibiliser et motiver les parents à jouer ensemble avec leurs enfants. 

D’autres collectivités de la province prendront également part à la campagne provinciale en participant à des activités uniques et originales pour faire bouger les enfants et encourager les parents à continuer dans cette voie bien longtemps après la campagne. « Notre objectif est de créer une nouvelle génération d’enfants actifs qui seront encouragés à le rester à l’âge adulte », déclare Sylvie Boulet, consultante au Centre de ressources Meilleur départ.

Pour en savoir plus sur l’activité prévue par notre collectivité, communiquez avec insérer l’information sur la personne-ressource et la date de l’activité. Pour savoir ce que font les autres collectivités, visitez le site  www.avousdejouerensemble.ca  
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Pour en savoir plus sur la campagne provinciale, veuillez communiquer avec :

Sylvie Boulet, Dt.P., M.Sc.S. 

Consultante bilingue en promotion de la santé, Centre de ressources Meilleur départ, Nexus Santé

1-800-397-9567, poste 2268

705-534-0019  s.boulet@healthnexus.ca 
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