Communiqué

POUR PUBLICATION IMMÉDIATE

 L’ONTARIO PREND LES DEVANTS ET LANCE UNE CAMPAGNE PROVINCIALE POUR ACCROÎTRE LE NIVEAU D’ACTIVITÉ PHYSIQUE DES ENFANTS D’ÂGE PRÉSCOLAIRE

Toronto, Ontario – Le 1er octobre 2009 – Nos enfants ne sont pas suffisamment actifs pour satisfaire aux recommandations du Guide d’activité physique canadien. En fait, près de 90 % des jeunes âgés de 5 à 19 ans sont trop sédentaires  Ils ne profitent donc pas des avantages que procure l’activité physique et ne prennent pas de bonnes habitudes de vie à cet égard. Pour contrer cette crise, le Centre de ressources Meilleur départ lance une campagne provinciale pour sensibiliser davantage les parents et les gardiens aux façons de consacrer plus de temps à l’activité physique en participant avec leurs enfants à des activités structurées et à des jeux actifs. Avec la collaboration d’un bon nombre d’organismes, la campagne À vous de jouer ensemble! vise à encourager la pratique d’activités physiques chez les enfants de cinq ans et moins pour qu’ils adoptent des habitudes saines à l’égard de l’activité physique qui dureront toute la vie. Nous fournirons aux fournisseurs de services d’un bout à l’autre de la province les outils nécessaires pour sensibiliser et motiver les parents à bouger davantage avec leurs enfants.
Un site Web interactif rempli d’idées et de conseils a été créé pour inciter les gens à bouger. « De nombreux facteurs contribuent à l’inactivité des enfants », déclare Christa Costas-Bradstreet, gestionnaire des relations pour ParticipACTION, un des organismes partenaires de la campagne. « Les enfants apprennent à un très jeune âge à regarder la télévision et à jouer à des jeux technologiques très sophistiqués conçus pour eux. Ce phénomène n’existait pas il y a à peine une génération. Ils consacrent ainsi beaucoup plus de temps à des activités sédentaires. Aussi, les parents sont plus nombreux à travailler et disent ne pas avoir d’autres choix que d’amener leurs enfants à la prématernelle en voiture plutôt qu’à pied pour arriver au travail à l’heure. »

Vingt (20) organismes de la province recevront une trousse de jeux actifs et des jeux Jigga Jump pour les aider à démarrer la campagne et à encourager les parents à continuer à faire bouger leurs enfants bien longtemps après la campagne. « Notre objectif est de créer une nouvelle génération d’enfants actifs qui seront encouragés à le rester à l’âge adulte », déclare Sylvie Boulet, consultante au Centre de ressources Meilleur départ. Pour savoir ce que font les autres collectivités, visitez le site  www.meilleurdepart.org/avousdejouerensemble/index.html.
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